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AXNblH 60N0H X3CrniiH boasoro

AaB, 79K, XYy I'ypaB XxaMTpaH TOMC XypaaB. AaBblH XypaacaH TOMC Hb
K 0a XYYTUilH XypaacaH HUUT TOMCHHUH XOMIKIITHIU THHLYY Oeree/1 aas
9K XOEPBIH XypaacaH TOMC HHMHIIII XYYTMUH XypaacHaac 5 JaXWH X
Oaiican. X9p3B HUUT 120 Kr TOMC Xypaaxk aBcaH 00J1 T3 TyC Oyp Xd3439H
KHUJIOTpaMM TOMC XypaacaH 037
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AXNblH 60N0H X3CrniiH boasoro

Boanoro2 | ['ypBaH aHTUIH Cypardujl Cypryyib A33p33 MO TapuB. 6a aHI'd OYX MOJIHbI s -bIT,

12
60 anrm 0.3-pir, 6B anru yaacoH 170 moaeir cyynracan 0071 HMHT X3I9H MOJ

TapbcaH 037
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AXNblH 60N0H X3CrniiH boasoro

Bognoro3 | YcaH caur I xoonoit 6 uart, II xoosnoit 4 uart ayyprax 0a ayypau yceir III
X00J0Uroop 12 marr 1ysaH?.

a. I 6a Il x00100r 39p3r HA3BA YCAH CAHT X3/3H LArT Jyyprax B3?
0. I'ypBaH X0O0JIOMT 33pAT HAIBAJT YCAH CAHT X3/9H HarT Ayyprax B3?
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AXnblH 6010H X3crnmH 6ognoro

bognorod | 5 Ga 8 nuTpwmitn GarraamkTaii caB alIMIIaH roabIH ycHaac 2 i1, 3 i, 11 1 yewir
XOMIKMIK aB4Y 00JI0X yy? DAranp caBaap eop asMap XIMKIIT XIMKHUK aBY 00J10X BI?
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AXNblH 60N0H X3CrniiH boasoro

Bognoro5 | 146 i1, 100 1 6arraamxrai Xo€p caBana yc 0aiB. X3p3B TOM CaBbII' Oara caBaH]l

Oaiiraa ycHaac XK JIYypraBaJi Oara caBaHji aHX OaiicaH yCHBI 1 yacor YII9H).

6
X95paB TOM caBanjl OalicaH ycHaac 0ara caBbIl AYYPIraBdJ TOM CaBaH/l aHX OaiicaH

YCHbI T x3¢or BB yJH). CaB Tyc Oypa sMap XdMKIIHUK yc Oaiicad 037
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AXNblH 60N0H X3CrniiH boasoro

Boanoro6 | 20 KM yprrail Toiipor 3am OaiB. XOE€p AyryMYMH HOI 33pOI, HAI 3YIT rapy 2
LaruiH Jlapaa HATJAYrI2p Hb Xo€payraapaacaa 8 KM-32p XOJIACOH OaiB. SAr sHd
yea Xoépayraap AYTyHUMH HSprak JaBXuajl Xarac LArdiH Jjapaa HICIyTrIip
NYTYWYUHTAW YYI3K29. TOAHUN XypAbIT 0OJIOOPOH.
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boanoro pacran

Cypax 6uunr 37- 38 xyyaac Ne 87,89,91,92,93,96,97,99 Huut 7 6oanoro



